

"Нетрезвая страна уже давно разучилась считать своих покойников"

Предлагаю всем нашим читателям ознакомиться с шокирующими данными о смертности от случайных отравлений алкоголем по России. Обнародовала этот рейтинг национальная алкогольная ассоциация. Приведены показатели только за период января - мая 2002 года.

Итак, за пять месяцев нынешнего года в России "по пьяной лавочке" погибли 18 224 человека. Для сравнения, в 2001 году за тот же период - 16 858. Абсолютный лидер по числу смертей от отравлений алкоголем - Московская область: 1110 человек (1015 в прошлом году). "Почетное" второе место занимает Пермская область - 864 (794). А вот в Ненецком автономном округе только один человек стал жертвой алкогольного отравления (в 2001 году таковых было 17). И это тоже абсолютный рекорд.

То, что Россия - сильно пьющая страна, отнюдь не новость. Но странно другое: до сих пор никто не знает точно, сколько же спиртного потребляет население этой страны. Официальных данных на этот счет нет. По официальным данным, у нас в стране 1,5-2,0 тысяч алкоголиков на 100 тысяч населения; реальное же их число в 3-4 раза больше, утверждают эксперты.

Еще одна важная закономерность, установленная социологами. Оказывается, динамика смертельных отравлений алкоголем теснейшим образом связана с динамикой самоубийств на почве потребления алкоголя.

Показатели и динамика смертности от случайных отравлений алкоголем, которые приводит НАА, со всей очевидностью подтверждают, что Россия все дальше и дальше уходит от тверезого образа жизни в сторону масштабной алкоголизации населения.

Повышение среднедушевого потребления алкоголя на 1 литр добавляет 8 мужских самоубийств на каждые 100 тысяч мужчин и 1 женское самоубийство на каждые 100 тысяч женщин. Что составляет 4,5 самоубийства на 100 тысяч населения.

Очень жаль, что масштабы вымирания населения от пьянства абсолютно не осознаются обывателями. Основная масса граждан привыкла относиться к происходящему как к некому естественному процессу.

Автор: Артур Скальский © РускоеБюроНовостей ОБЩЕСТВО, МИР 👁 3432 17.08.2002, 00:00 📄 323

URL: <https://babr24.com/?ADE=3430> Bytes: 1929 / 1929 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)